



У К Р А І Н А

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ



майдан Конституції, 7, м. Харків, 61200, тел. (057) 760-73-69, факс (057) 760-79-51  
E-mail: kanc@city.kharkov.ua, сайт: www.city.kharkov.ua, код ЄДРПОУ 04059243

21.04.2023 № 08-11/818/2-23  
№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

Голові Харківської обласної  
ради  
СГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО Т.П.

КЛОПОТАННЯ

про присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області»

Харківська міська рада порушує клопотання про присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області» генерал-майору Нестеренку Олександровичу Володимировичу, заступника командувача Сухопутних військ Збройних Сил України, кандидату юридичних наук за високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов'язків, мужність та відвагу, віддане служіння українському народу, вагомий внесок у захист державного суверенітету і територіальної цілісності України.

Додаток: на 3 арк.

Міський голова

I.O. ТЕРЕХОВ



## ОБГРУНТУВАННЯ ОСОБЛИВОГО ВКЛАДУ

генерал-майора  
**НЕСТЕРЕНКА Олександра Володимировича**

Олександр НЕСТЕРЕНКО пройшов шлях військового від курсанта до командира.

Має досвід участі в операціях з підтримання миру і безпеки – національного контингенту Національного Українського миротворчого контингенту у Косово.

Брав участь в Антитерористичній операції та операції об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей.

Займав посади першого заступника командира управління Армійського корпусу Сухопутних військ Збройних Сил України, заступника командувача військ з територіальної оборони управління оперативного командування "Північ" Сухопутних військ ЗС України, командувача військ оперативного командування "Схід" Сухопутних військ ЗС України (Донецька, Луганська, Запорізька, Харківська та Дніпропетровська область), командира зведеного угруповання військ по звільненню Харківської області, командувача оперативно-тактичного угруповання "Суми".

З початку 2022 року призначено на посаду командувача оперативно-тактичного угруповання «Суми». До складу угруповання увійшли підрозділи та військові частини ЗСУ і сектору безпеки, які дислокувалися на частинах території Сумської, Харківської, Полтавської та Черкаської областей.

З початку повномасштабного вторгнення, для покращення оперативного положення військ у Слобожанському операційному районі, нанесення ураження угрупованням противника, створення умов для деблокування міста ХАРКІВ, керівництвом Збройних Сил України на початку 2022 року було визначено оперативно-тактичному угрупованню «Суми» на чолі із заступником командувача Сухопутних військ Збройних Сил України генерал-майором Олександром НЕСТЕРЕНКОМ провести пошуково-ударні дії.

З 21 квітня велися активні дії щодо недопущення противником блокування міста ХАРКІВ та витіснення його на лінію державного кордону України. 30 квітня передовий командний пункт ОТУ "Суми" було переміщено в місто ХАРКІВ. 4 травня 2022 року відповідно до бойового розпорядження Головнокомандувача Збройних Сил України від 4 травня 2022 року №2838 ОТУ "Суми" частиною сил і засобів для деблокування міста ХАРКІВ перейшло в оперативне підпорядкування командувачу оперативно-стратегічного угруповання військ "Хортиця" та приступили до керівництва операцією з деблокування міста ХАРКІВ. Створено угруповання військ для ведення подальших дій, до складу якого включили підрозділи оперативно-тактичного угруповання "Суми".

В ході виконання бойових завдань у Слобожанському операційному районі в період квітень – червень 2022 року було звільнено від російських військ північно-східну частину Харківської області та не допущено блокування і окупацію міста Харків. Від ворога звільнено 22 населених пункти.

Завдяки вмільй організації роботи угруповання, як адміністративного ресурсу, Олександр Нестеренко скоординував діяльність органів влади та місцевого самоврядування, правоохоронних органів, підрозділів ЗСУ та добровільних формувань територіальних громад.

Генерал-майор Олександр НЕСТЕРЕНКО перебуваючи на посаді заступника командувача Сухопутних військ Збройних сил України продовжує працювати в межах Харківської області.

Враховуючи активну участь у національному спротиві, особисту мужність, самовіддані дії, виявлені у захисті державних інтересів України та Харківської області генерал-майор НЕСТЕРЕНКО Олександр Володимирович заслуговує

звання «Почесний громадянин Харківської області».

Начальник штабу – заступник командира  
оперативно-тактичного угруповання "Суми"

Олег ТЕДІНКЕВИЧ

**ДОВІДКА ПРО ДОСЯГНЕННЯ**  
**генерал-майора**  
**НЕСТЕРЕНКА Олександра Володимировича**

Олександр НЕСТЕРЕНКО — український військовий, генерал-майор Збройних Сил України. 1996-1999 рр – проходив службу у Військовому інституті ракетних військ та артилерії імені Б. Хмельницького в Сумах. З 2007-го обіймав посаду начальника штабу ОМБ. На її основі сформовано миротворчий підрозділ ротації українського контингенту миротворчої місії в Косові, де Олександра НЕСТЕРЕНКА призначено командиром національної складової УкрПолбату. З 2009 року у званні полковника командував окремою механізованою бригадою.

У 2014-му його призначено першим заступником командира армійського корпусу. Із 2017 року — заступник командувача з територіальної оборони ОК "Північ". Улітку 2018 року вперше в Сумській області провів навчання для підрозділів територіальної оборони. Із липня 2019-го — командир ОК "Схід". 5 грудня 2019 року присвоєно звання генерал-майора.

Кандидат Юридичних наук "Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право" у 2021 р.

Має досвід участі в операціях з підтримання миру і безпеки – національного контингенту Національного Українського миротворчого контингенту у Косово.

Брав участь в Антитерористичній операції та операції об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей.

Має державні нагороди України: орден «Богдана Хмельницького» III ступеня 2013р., Відзнака Міністерства оборони України "Вогнепальна зброя" у 2018 р., орден «Архистратига Михаїла» II ступеня 2022р., Орден Данила Галицького.2022, Відзнака голови Служби Безпеки України "Вогнепальна зброя" пістолет "Glock" у 2022 р.

З початку повномасштабного вторгнення перебуваючи на посаді командира оперативного-тактичного угруповання "Суми", заступник командувача Сухопутних військ Збройних Сил України генерал-майор Олександр НЕСТЕРЕНКО об'єднавши силові структури цілодобово проводячи розвідку противника та місцевості, нанесення вогневого ураження противника по рубежам, позиціям, районам зосередження артилерії, проведення пошуково-ударних, наступальних дій було звільнено від російських військ північно-східну частину Харківської області та не допущено блокування і окупацію міста Харків. Від ворога звільнено 22 населених пункти: Руська Лозова, Пітомник, Циркуни, Черкаські Тишки, Руські Тишки, Кутузівка, Момотове, Бобрівка, Верхня Роганка, Михайлівка, Шестакове, Старий Салтів, Перемога, Петрівка, Замулівка, Байрак, Рубіжне, Варварівка, Ізбицьке, Тернова, Українка, Дементіївка.

Втрати противника склали: особового складу – до 673 в/сл ("200" - до 273 в/сл, "300" - до 400 в/сл); ОБТ – 51 од (танки – 7 од., ББМ – 38 од., АТ – 4 од., стації РЕБ – 2 од); вертольоти – 4 од. (КА-52 – 3 од., Мі-28 – 1 од.); БПЛА – 46 од. (Орлан-10 – 42 од., "Форпост" – 3 од., "Гранат-1" – 1 од.).

Начальник штабу – заступник командира  
оперативного-тактичного угруповання "Суми"

Олег ТЕЛІНКЕВИЧ

## АНКЕТА

генерал-майор  
**НЕСТЕРЕНКО** Олександр Володимирович

1. Прізвище, ім'я, по батькові - НЕСТЕРЕНКО Олександр Володимирович.
2. Посада і місце роботи, служби: заступник командувача Сухопутних військ Збройних Сил України.
3. Число, місяць, рік і місце народження
4. Стать: чоловіча
5. Національність:
6. Партийність:
7. Освіта:

8. Науковий ступінь – кандидат юридичних наук, генерал-майор

9. Які має державні нагороди України, дата нагородження: орден «Богдана Хмельницького» III ступеня 2013р., Відзнака Міністерства оборони України «Вогнепальна зброя» у 2018 р., орден «Архистратига Михаїла» II ступеня 2022р., Орден Данила Галицького.2022, Відзнака голови Служби Безпеки України «Вогнепальна зброя» пістолет "Glock" у 2022 р, Почесною відзнакою Сумської міської ради «За заслуги перед містом» III ступеня 2022 рік, Почесною відзнакою Сумської міської ради «За заслуги перед містом» II ступеня 2022 рік.

10. Домашня адреса

11. Службова адреса

12. Загальний стаж роботи 34 р.

## ПРОХОДЖЕННЯ СЛУЖБИ

01.08.1989 -		Зр 10м
23.06.1993		
23.06.1993 -	в розформованні МО України	1м
04.08.1993		
04.08.1993 -	командир учбового танкового взводу	1р 7м
17.03.1995	навчального танкового полку окружного навчального центру	

09.08.2021 – заступник командувача Сухопутних військ Збройних Сил України ( з березня 2022 по 27 січня 2023 року по т.ч  
Командувач оперативно-тактичного угруповання "Суми" 2р. 1м.  
12.04.2022 – командир зведеного угруповання військ по  
30.06.2022 звільненню Харківської області.

Тимчасово виконуючий обов'язки  
начальника штабу – заступник командувача  
Сухопутних військ Збройних Сил України  
полковник



Олександр ЗАГОРОДНІЙ



# ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ

Харківська обласна організація ветеранів України

61022, м. Харків, майдан Свободи, № 5, Держпром, 4-й під., 1 пов., 1к.

Вих. № 23

« 25 » 04 2022 р.

Голові Харківської  
обласної ради  
ЕГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО Т.П.

Шановна Тетяно Петрівно!

Харківська обласна організація ветеранів України звертається до Вас з клопотанням про присвоєння Генерал-майору Нестеренку Олександр Володимировичу заступнику командувачу Сухопутних військ Збройних сил України звання «Почесний громадянин Харківської області» за проявлену мужність та героїзм, значний особистий внесок у обороноздатність України, рішучість у відсічі збройної агресії Російської федерації при обороні міста Харкова і Харківської області.

Нестеренко Олександр Володимирович досвідчений військовослужбовець і командир, пройшов шлях військового від курсанта до командира.

Брав участь в Антитерористичній операції та операції об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей.

Займав посади першого заступника командира управління 8 Армійського корпусу Сухопутних військ Збройних Сил України, заступника командувача військ з територіальної оборони управління оперативного командування «Північ» Сухопутних військ ЗС України, командувача військ оперативного командування «Схід» Сухопутних військ ЗС України.

З початку повномасштабного вторгнення, на Слобожанському напрямку оперативно-тактичне угруповання «Суми» на чолі із заступником командувача Сухопутних військ Збройних Сил України генерал-майором Олександром Нестеренком провело низку блискучих та ефективних операцій спрямованих на захист та оборону Слобожанщини.

Визначні особисті заслуги генерал-майора Нестеренка О.В. дають підстави просити Вас про присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

Голова Харківської обласної організації ветеранів України



Хіневич А.П.

<b>ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА МЕДИКІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ ТА ОПЕРАЦІЇ ОБ'ЄДНАНИХ СИЛ»</b>	<b>PUBLIC ORGANIZATION «UNION OF PHYSICIANS FOR ANTITERRORIST OPERATION AND JOINT FORCES OPERATION»</b>
Пр. Перемоги, буд. 57Б, 61201, м. Харків, Україна, тел. +380937730954 E-mail: <a href="mailto:spilka.medykivato@gmail.com">spilka.medykivato@gmail.com</a> Код ЄДРПОУ 42266130	Ave. Peremohy, 57B, 61201, Kharkiv, Ukraine, phone +380937730954 E-mail: <a href="mailto:spilka.medykivato@gmail.com">spilka.medykivato@gmail.com</a> Code 42266130

№ Б/Н від « 26 » 04 2023 р.  
На № \_\_\_\_\_ від « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_

Голові Харківської обласної ради  
пані Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

Шановна Тетяно Петрівно!

Громадська організація «Спілка медиків Антитерористичної операції та Операції Об'єднаних Сил» звертається до Вас з клопотанням про присвоєння Генерал-майору Олександрову Володимировичу НЕСТЕРЕНКУ заступнику командувачу Сухопутних військ Збройних сил України звання «Почесний громадянин Харківської області» за особисту мужність, вагомий внесок у захист державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане служіння українському народу та рішучість у відсічі збройної агресії російської федерації при обороні міста Харків і Харківської області.

Нестеренко О.В. – професійний та досвідчений військовослужбовець вірний військовій присязі та відданий українському народу.

Займав посади першого заступника командира управління Армійського корпусу Сухопутних військ Збройних Сил України, заступника командувача військ з територіальної оборони управління оперативного командування «Північ» Сухопутних військ ЗС України, командувача військ оперативного командування «Схід» Сухопутних військ ЗС України (Донецька, Луганська, Запорізька, Харківська та Дніпропетровська область), командира зведеного угруповання військ по звільненню Харківської області, командувача оперативно-тактичного угруповання «Суми».

З початку 2022 року призначено на посаду командувача оперативно-тактичного угруповання «Суми».



В ході виконання бойових завдань у Слобожанському операційному районі в період квітень – червень 2022 року було звільнено від російських військ північно-східну частину Харківської області та не допущено блокування і окупацію міста Харків. Від ворога звільнено 22 населених пункти.

Визначні особисті заслуги генерал-майора Нестеренка О.В. дають підстави просити Вас про присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

Заступник Голови Співки медиків  
антитерористичної операції та  
операції Об'єднаних сил



Інна ЗАЙЦЕВА



**ВСЕУКРАЇНСЬКЕ  
ОБ'ЄДНАННЯ ВЕТЕРАНІВ  
ХАРКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ**

61022, Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 6 під'їзд, офіс 115;  
Тел. 0937730954. E-mail: vov.kharkiv@gmail.com. ЄДРПОУ 23910673.  
АК «Кредобанк», IBAN UA613253650000000260010034294

25.04.2023 № 15-1

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Харківської обласної ради  
ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО Т.П.

Шановна Тетяно Петрівно!

Громадська організація «Харківське обласне відділення Всеукраїнського об'єднання ветеранів» звертається до Вас з клопотанням про присвоєння Генерал-майору Нестеренку Олександровичу Володимировичу заступнику командувачу Сухопутних військ Збройних сил України звання «Почесний громадянин Харківської області» за проявлену особисту мужність та героїзм, стійкість та рішучість при виконанні військового обов'язку в умовах, пов'язаних з ризиком для життя.

Нестеренко Олександр Володимирович – професійний та досвідчений військовий, відповідальний та патріотичний громадянин, нагороджений великою кількістю державних нагород та відзнак.

Брав участь в Антитерористичній операції та операції об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей.

З початку 2022 року призначено на посаду командувача оперативно-тактичного угруповання «Суми».

В ході виконання бойових завдань оперативно-тактичним угрупованням «Суми» на Слобожанському напрямку в період квітень – червень 2022 року було звільнено від російських військ північно-східну частину Харківської області та не допущено блокування і окупацію міста Харків.

Завдяки вмілій організації роботи угруповання, Генерал-майор Нестеренко О.В. скоординував діяльність органів влади, правоохоронних

органів, добровольчих формувань сил територіальної оборони та підрозділів ЗСУ.

Генерал-майор Олександр Нестеренко перебуваючи на займаній посаді продовжує працювати в межах Харківської області.

Враховуючи активну участь у національному спротиві, особисту мужність виявлену у захисті державних інтересів України та Харківської області Генерал-майор Нестеренко О.В. заслуговує звання «Почесний громадянин Харківської області».

Голова Харківського обласного  
відділення Всеукраїнського  
об'єднання ветеранів



Сергій УСЕНКО

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«ХАРКІВСЬКА МІСЬКА СПІЛКА  
ВETERANІВ АФГАНІСТАНУ  
(воїнів-інтернаціоналістів)»

Код ЄДРПОУ 22638163  
UA 57351533000026004005902184  
АТ КБ «ПриватБанк»  
МФО 305299



ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ХАРЬКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОЮЗ  
ВETERANОВ АФГАНИСТАНА  
(воинов-интернационалистов)»

Україна, 61022, Харківська обл., м. Харків,  
Свободи майдан, будинок 5, «ДЕРЖПРОМ»,  
під'їзд 6, кімната 22 - 24,  
e-mail: hgsva@ukr.net  
тел./факс: (057) 731 11 19

№ 52 від «14» квітня 2023 р.

на № \_\_\_\_\_ від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 р.

Голові Харківської  
обласної ради  
ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО Т.П.

Шановна Тетяно Петрівно!

Громадська Організація «Харківська міська Спілка ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)» звертається до Вас з клопотанням про присвоєння Генерал-майору Нестеренко Олександр Володимировичу заступнику командувачу Сухопутних військ Збройних сил України звання «Почесний громадянин Харківської області» за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі.

Олександр Володимирович Нестеренко пройшов шлях військового від курсанта до командира, нагороджений орденом «Богдана Хмельницького» III ступеня 2013р., Відзнакою Міністерства оборони України «Вогнепальна зброя» у 2018 р., орденом «Архистратига Михаїла» II ступеня 2022р., Орден Данила Галицького.2022, Відзнакою голови Служби Безпеки України «Вогнепальна зброя» пістолет «Glock» у 2022 р, Почесною відзнакою Сумської міської ради «За заслуги перед містом» III ступеня 2022 рік, Почесною відзнакою Сумської міської ради «За заслуги перед містом» II ступеня 2022 рік.

Має досвід участі в операціях з підтримання миру і безпеки – національного контингенту Національного Українського миротворчого контингенту у Косово.

Брав участь в Антитерористичній операції та операції об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей.

З початку повномасштабного вторгнення, для покращення оперативного положення військ у Слобожанському операційному районі, створення умов для деблокування міста Харкова, оперативно-тактичне угруповання «Суми» на чолі із заступником командувача Сухопутних військ Збройних Сил України генерал-майором Олександром НЕСТЕРЕНКОМ провело низку блискучих операцій на Слобожанщині.

Визначні особисті заслуги генерал-майора Нестеренка О.В. дають підстави просити Вас про присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

Голова Громадської Організації  
«Харківська міська Спілка ветеранів  
Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)»



М. Л. БИКОВ